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Festival International de la BD Angoulême 2012

Exposition et vente des planches originales

d’Antoine Perrot auteur de « Steve et Angie »

(Volume 1 paru chez Dargaud / Poisson pilote, Vol 2 à paraître en mars 2012)

L’auteur de BD Antoine Perrot exposera les planches originales des deux premiers volumes de Steve et Angie, l’intégrale des dessins du volume 1 paru en janvier 2011, ainsi que les planches du volume 2, à paraître en mars 2012 toujours chez Dargaud, collection « poisson pilote ».

Les planches seront proposées à la vente durant la durée du festival international de la BD d’Angoulême 2012 et l’expo sera prolongée jusqu’à la fin du mois de février 2012.

Une rencontre avec l’auteur et dédicace du volume 1 sera organisée le vendredi 27 janvier à la galerie de 18h à 23h lors du vernissage de l’exposition.

Antoine Perrot travaille au feutre sur papier à l’échelle 1 et utilise une technique de collages successifs pour parfaire ses dessins. Des petits morceaux de papiers de tailles et de formes différentes se superposent ainsi pour établir les corrections et modifications souhaitées jusqu’au résultat final. La page est alors scannée puis retouchée en PAO pour éliminer les traits générés par les collages. Une fois la page noir et blanc achevée, Antoine Perrot réalise lui même les couleurs à l’ordinateur. Cette exposition donnera à voir le cheminement du travail du dessinateur, les étapes successives de la genèse au résultat final. L’intégralité des planches des deux volumes seront exposées, excepté la dernière page du second volume à paraître en mars 2012.

Chaque planche originale sera proposée à la vente au prix de 450 €.

Ci-joint des photos en basse définition (web), les hautes définitions (impression quadri) seront fournies par mail ou serveur Ftp sur simple demande.

Chez Cax / La Galerie - 37, rue du Sauvage -16000 Angoulême
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